

## «Свечечка» встречает Пасху



Вот и пришла Пасха, Пасха красная и долгожданная! Жизнь в воскресной школе «Свечечка» в апреле была посвящена, конечно же, Празднику Праздников, Светлому Христову Воскресению.

В первые дни месяца усиленно шла подготовка к Пасхе: дети мастерили поделки и сувениры, расписывали яйца к празднику. Методист Центральной библиотеки Наталья Рябова провела с детьми мастер-класс по изготовлению праздничных букетов, используя креповую бумагу и конфеты. Сотрудники Детской библиотеки готовили специальную Пасхальную программу – разучивали песни, стихи, репетировали небольшие сценки, знакомили детей с историями и преданиями, обычаями и традициями праздника, оформили красочную книжную выставку «Пасхальный звон».



12 апреля в Храме Святителя Николая п. Ибреси состоялось праздничное мероприятие. Протоиерей Петр, настоятель Храма, поздравил всех прихожан с праздником, напомнил об истории праздника, пожелал детям всегда стремиться вперед, к свету, счастью, миру и добру.

Воспитанники воскресной школы в честь праздника перед прихожанами церкви исполнили песни, читали стихи о великом празднике, дарили друг другу подарки. Никто в этот день не оказался обделённым пасхальной радостью, вниманием и, разумеется, подарками.